

创新社会治理新策提升彭浦镇居委会干部积极性

薪水涨了, 服务居民干劲更“涨”了

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 顾武 李莉)“王书记,真没想到居委会搞的亲子活动这么闹猛,竟能吸引上百个大人小孩参加,你们里面几个小青年社工真能干!”“小朱,前天向你们反映有人毁绿种菜,今朝就整治到位了,你们社区干部办事效率越来越高了”……在彭浦镇晋城、幸福二村等众多小区,过去居民碰到居委会干部,多半是埋怨小区环境脏乱等不顺心之事,而最近却是赞扬声不断。为何出现这样的变化?记者近日走访了彭浦镇地区10多家居委会探寻究竟,社区干部们都表示,市、区政府近年来出台的一系列创新社会治理、提高社区工作者待遇和地位的政策,是他们工作

积极性进一步高涨的重要源泉之一,就像晋城居民区党总支书记王顺华所言:“社区工作者薪水涨了,地位也提高了,主动服务居民的工作干劲自然也更加高涨了!”

“苦差事”逐步受青睐

上世纪90年代起,随着街镇机关干部开始进入公务员管理序列或享受公务员待遇,昔日被称为“苦差事”的街镇工作,逐步受到求职者的青睐。而在最基层的居委会干部,收入待遇虽也逐渐提高,但涨幅缓慢,像彭浦镇许多就业年龄段的社区干部,直到今年上半年,平均月工资也仅2400元左右,而聘任干部平均仅1900元左右。今年38岁的小朱,已

在社区岗位干了13年。2002年,她初到居委会工作时,仅400元工资;2009年当上居委会主任后,收入也仅1000元左右,2013年当了幸福二村居民区党总支书记后,工资才涨到3200元。“既然做了居委会干部,苦点累点也是应该的,只是有时忙得腰酸背疼又听到一些人说‘收入这么低,白卖力’之类的奚落话,心里总有点不是滋味。”小朱告诉记者,以往居委会干部下基层整治楼道乱堆物、绿地遭侵占等现象,碰到一些居民强硬阻拦,许多人就会产生畏难情绪,觉得自己只拿一千元工资,没必要得罪居民。而玉峰居民区党总支书记老吴也有同感。他说,过去派委员到小区整治占路设

摊现象,可有些委员转了一圈回来双手一摊:那些小商贩太蛮横了,一副要拼命的腔调,万一被伊拉打伤了,阿拉这点收入连看病也不够呢!没办法,老吴只能与居委会主任亲自上阵。许多社区基层干部还感叹办公经费少,一年5.6万元经费,想要搞几次像样子的大型社区服务、文体活动也不够。

社区工作受到重视

让社区工作者兴奋的是,市委将“创新社会治理,加强基层建设”列为2014年一号调研课题,市、区政府还先后出台了进一步加强社区基层建设,提高社区工作者地位和待遇的文件,使大家感到社区工作

受到了从未有过的重视。根据市、区政府相关政策,社区工作者收入待遇从今年9月起大幅提高,如就业年龄段的居委会书记、主任,月收入分别调整为6100元、5200元,分别比调整前增长了79.4%、64.3%;就业年龄段的居委会普通委员,月收入也增长了58.3%;而退休返聘的居委会书记、主任和委员,调整后收入则分别增长了105.4%、91.5%和74.9%。同样,居委会办公经费也大幅增长。据晋城居委会书记王顺华介绍,该居委今年办公经费已经增加到25万元左右,比去年增加了200%以上。同时,根据文件精神,优秀社工在同等条件下可优先被机关、事业单位录用。

新书报亭亮相街头

一款全新造型的东方书报亭近日率先亮相静安区街头,除了经营日常的报刊零售服务之外,新增了“便民服务站”、“智慧新媒体”、“拥抱互联网”三大功能,亭内设置了免费手机充电、借充电宝等服务,同时还提供导游和导购便民信息,市民路人可通过亭外安装的触摸屏查找交通地图和周边商圈及旅游景点。



杨建正 摄影报道

“双十一”消费投诉同比上升27.3%

本报讯 (记者 陈杰)随着最后一批快递到达订购者的手上,今年“双十一”算是落下帷幕。记者从市消保委获悉,今年“双十一”期间(11月11日-20日),全市各级消保委受理网购投诉1899件。涉及“双十一”的投诉233件,同比上升27.3%,占网购投诉量的12.3%。其中,服装鞋帽、家用电器、通讯产品分别位居投诉量前三位。涉及虚假宣传、合同违约、售后服务问题的投诉较为集中。

由“满抵、满减、满送”、秒杀抢购、定金预售等促销活动引发的投诉共36件。主要问题包括买赠活动不兑现:商家在促销广告中称提供赠品、免费服务,然而,消费者收货

后发现,标示的赠品、免费服务与实际不符甚至无赠品或不享免费服务;保价承诺不保价,商家宣称不用等“双十一”即享最低价,不料几日后又降价;使用规则不清晰,商家对优惠券或者消费积分的使用条件、方法和期限不加提示,消费者使用时处处受限;有奖促销不透明,商家拒绝公示抽奖方法及消费者支付排名等信息,被质疑虚假抽奖。

部分商家忽视消费者权益擅自违约,相关投诉共55件。主要问题包括商家单方面取消订单,消费者支付订单后,商家以“商品无货”、“系统故障”、“工作失误”为由擅自取消订单;消费者到店后无法正常消费。

避免“拉链路”和“扒路军”尴尬 申城研究论证地下综合管廊建设

本报讯 (记者 陈杰)避免“拉链路”和“扒路军”的尴尬,地下综合管廊的建设得到国家大力支持。记者昨天获悉,上海建工旗下的上海市政工程设计研究总院(集团)有限公司承担修编的国家标准《城市综合管廊工程技术规范》今年已经全面完成,上海市政总院在武汉等地的地下综合管廊工程,得到国家发改委的肯定。目前,上海已经

在张杨路、安亭新镇、世博园区等地建成了一定规模的地下综合管廊,在松江新城、临港新城和桃浦科技智慧城的地下综合管廊项目正在研究和论证之中。地下综合管廊是将多种管线集中在一个公用隧道,并进行统一规划、统一建设、统一管理的新一代的城市基础设施建设模式。通过综合管廊,无论是检修,还是另接新线,都不用

对已有的道路路面“开膛破肚”。上海市政总院相关负责人介绍,地下综合管廊成本高,技术难度大,对现有的地质、空间条件要求也很高。尽管在上海市区进行地下综合管廊改造难度较高,尚需研究论证,但松江新城、临港新城、桃浦科技智慧城等新城区的建设中,地下综合管廊已经被提上议事日程,有的即将开建。

引导市民拒乘“黑车”

本市启动“整治非法客运”宣传活动

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 陈晓晨)“整治非法客运”主题宣传活动,今天起在全市240余个社区同步展开。市整治非法客运联席办向社区居民反馈执法部门在《上海市查处车辆非法客运办法》和《上海市查处车辆非法客运若干规定》出台一年以来,本市整治非法客运工作开展情况,并通过市民乘坐“黑

车”人身和财产权益受到侵害的典型案列,引导更多市民自觉抵制“黑车”、拒乘“黑车”,养成文明出行的良好习惯。本次主题宣传活动,首次将全市121个整治非法客运重点区域所属街镇全部纳入宣传范围,由相关街镇根据属地实际情况,选择相应的社区、居民小区开展宣传活动。

第33届惠罗羽绒服饰博览会

全场羽绒服 真情实价

¥99~¥599

单柜满599元加送精美礼品一份(不可累加)

波司登、惠罗、繁莹、鸭鸭、寒布仕、3·UNUSUL.....

活动日期: 2015年12月3日-7日 地址: 南京东路100号3F-4F 服务热线: 63239198 详见商场海报

波司登羽绒服

新品 199元起

扫二维码 扫一扫

关注微信 送羽绒洗衣液

(部分商品除外)